

Rep: rptPoliza

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA CHIHUAHUA

Póliza: C16052 Del 14/12/2023

Fecha y | 27/dic./2023 hora de Impresión Página

09:17 a. m.

Concepto: UC APOYO STSUACH OFICIO RH-PE/513/2023 AYUDA TELEFONO MES DE DICIEMBRE. GP Directo 1220 SINDICATO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DE LA UACH, Pago: 1219

Beneficiario: SINDICATO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DE LA UACH

Folio / Cheque : SPEI

		Descripción de la cuenta	Cargo	ADONO	Concepto del movimiento
0001	8240-14898-UACH23-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin	\$300.00		FF:14898, GC
0002	8220-14898-UACH23-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin		\$300.00	FF:14898, GC
0003	8250-14898-UACH23-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin	\$300.00		FF:14898, GD Folio: 1220
0004	8240-14898-UACH23-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin		\$300.00	FF:14898, GD Folio: 1220
0005	5243-44501	Ayudas sociales a instituciones sin	\$300.00		FF:14898, GD Folio: 1220
0006	2115-44501	Ayudas sociales a instituciones sin		\$300.00	FF:14898, GD Folio: 1220
0007	8260-14898-UACH23-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin	\$300.00	~~~	FF:14898, GE
8000	8250-14898-UACH23-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin		\$300.00	FF:14898, GE
0009	8270-14898-UACH23-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin	\$300.00		FF:14898, GP Directo 1220 SINDICATO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DE LA UACH, Pago: 1219
0010	8260-14898-UACH23-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin		\$300.00	FF:14898, GP Directo 1220 SINDICATO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DE LA UACH, Pago: 1219
0011	2115-44501	Ayudas sociales a instituciones sin	\$300.00		FF:14898, GP Directo 1220 SINDICATO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DE LA UACH, Pago: 1219
0012	1112-01-0001-020	BBVA BANCOMER		\$300.00	1219 TRABAJADORES AL SERVICIO DE LA UACH, Pago: 1219
	* 1	Sumas iguales =>	1,800.00	1,800.00	g:0 ₂

9901

10971

SINDICATO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DE LA UACH Fondo: 1001

PAGO STSUACH R-263 POR AYUDA DE TELEFONO SEGUN CONVENIO, CORRESP MES DE DICIEMBRE 2023

\$300.00 M.N.

Fecha de Rev. 09/08/2004 No.Rev.1 FOR 7.5 Tes 01









RH-PE/513/2023 07 de diciembre de 2023

C.P. Irma Estela Pérez Loo Jefa del Departamento de Contabilidad Presente. -

Por este conducto solicito a usted se realice transferencia a nombre del **Sindicato de Trabajadores al Servicio de la U.A.CH.** por la cantidad de \$ 300.00 (TRESCIENTOS PESOS 00/100), por concepto de Ayuda de Teléfono según Convenio del día 22 de febrero de 1996 correspondiente al mes de diciembre de 2023.

Sin otro particular por el momento, quedo de usted.

Atentamente

"Luchar para Lograr, Lograr para Dar"

C.P. Daniela Elizabeth Bustamante Trejo Jefa del Departamento de Recursos Humanos

*vayr



501 15614

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

Departamento de Recursos Humanos Av. Universidad S/N Campus Universitario I C.P. 31200, Chihuahua, Chih. Tel. 52 (614) 439 15 31 y 439 15 00 Ext. 1531 recursoshumanos@uach.mx www.uach.mx



SINDICATO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA "LIC. OSCAR SOTO MÁYNEZ"

Pascual Orozco No. 1136 Chihuahua, Chih., Tel.439-18-02, Fax 439-1803

FECHA:	CHA: 4 DE DICIEMBRE DE 2023							
RECIBÍ DE:	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA							
LA CANTIDAD DE:	\$300.00 (TRESCIENTOS PESOS 00/100 M.N.)							
POR CONCEPTO DE:_	CONCEPTO DE: APOYO QUE REALIZA LA U.A.CH. DE AYUDA DE TELEFONO SEGÚN CONVENIO FIRMAI							
E	L 22 DE FEBRERO DE 1996, CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE DE 20	23						
×	A PORTOR OF THE PROPERTY OF TH	IVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA EGESIOO						
		0 4 DIC 2023						
		DE PRESTACIONES ECONÓMICAS Virginia A. Yáñez Rodríguez						

Tesorera Comité Ejecutivo 2022-2025 Cerrar

Guardar

Imprimir

Fecha y hora de consulta

14/12/2023 9:12:23 AM

Contrato

Nombre del Cliente

00025453

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE

CHIHUAHUA

BBVA Net Cash - Pagos Mismo Banco

Operación autorizada

Datos del firmante

Usuario: TRASP02

Poder: 100%

Datos de la operación

Tipo de operación:

Pago Mismo Banco

Descripción:

CR 10971 STSUACH

Importe de la operación:

300.00 MXP

Cuenta de retiro:

Cuenta de depósito:

Divisa de la cuenta:

MXP

Divisa de la cuenta:

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA

Titular de la cuenta:

SINDICATO DE TRAB AL SERV DE LA UACH OSC AR SOTO

MAYNEZ CTM

Fecha de creación:

Titular de la cuenta:

14/12/2023

Fecha de aplicación:

14/12/2023

Hora:

09:12:21

Instrumento de seguridad:

ASD 6550586261

Motivo de pago:

CR 10971 R263 STSUACH TEL

DIC

Datos de confirmación de la transferencia

Folio de firma:

0008467089

Folio único:

1323202312140912210008467096

Estado operación

Porcentaje firmado:

100%

Estado: Operado

Detalle de firmas

Acción	Usuario	Porcentaje aportado	Fecha
CREO	TRASP02	%	14/12/2023
FIRMO	TRASP02	100 %	14/12/2023

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

www.bbvanetcash.mx

